



# Rybnišťský

(pod) Vodník



**NEPŘEHLÉDNĚTE: toto číslo (pod) Vodníka má opět 6 stran a přílohu ze ZŠ a MŠ!**

## 1. září - přivítání nových prvňáčků

Školní rok 2015/2016 byl v Rybníšti slavnostně zahájen 1. září 2015 v prostorách I. třídy. Úterý tak bylo slavnostním dnem pro Radka Gablase, Anetu Grunzovou, Elišku Hanischovou, Štěpána Slavíka a Elišku Weinerovou, kteří poprvé zamířili do školních lavic. Mezi prvňáčky byli přivítáni za přítomnosti žáků, rodičů, pedagogů a dalších hostů. S přáním, aby se jim ve škole líbilo, a dárkem od obce nechyběl starosta pan Ing. Roman Forfera.

*Mgr. Martina Kočišová, ředitelka školy*



## 2. ročník „Rybnišťského Bivoje“

V neděli 30. 8. 2015 se místní fotbalové hřiště proměnilo v soutěžní pole plné uchazečů o trofej 2. ročníku „Rybnišťského Bivoje“. Počasí bude zřejmě každý rok extrémní, letos bylo velmi slunečné a teplé. Celkem se zaregistrovalo 22 „chlapáků“. Postupně prošli testem rychlosti (běh s dětmi), zručnosti (sekání polen a tvorba hranice), výdrže (pod vodou), vytrvalosti (člunkový běh), chuti (poznávání pív), síly (hod kamenem), čichu (poznávání koření), paměti (pexeso) a přesnosti (střelba ze vzduchovky). Překvapení se nekonalo, 1. místo obhájil loňský vyzývatel Roman Forfera. Na 2. místě se umístil Lukáš Novák a 3. místo obsadil Michal Holub. Gratulujeme VŠEM zúčastněným. Na něžnější pohlaví čekala soutěž o „Nejlepší sladký nepečený dort“. V soutěži bojovalo celkem 16 nepečených dortů.

Pětičlenná porota (paní Slavíková, Horáková, Zoubková, Netáhlová a pan Vacek) hodnotila vzhled dortu, výdrž řezu a hlavně chuť. Ve veliké konkurenci 1. místo obsadila Věra Forferová, 2. místo paní Bohuslava Bartoňová a paní Lucie Holubová získala cenu za 3. místo. Gratulujeme. Dortíky se po hodnocení nakrájely a všichni jsme si na nich pochutnali.

V rámci realizace akce děkujeme OÚ Rybníště za materiální a finanční zajištění akce včetně maximálně využití obří skluzavky (tu měly děti zdarma), J. Chroustovskému ml. za pomoc při přípravě a realizaci akce, manželům Doležalovým za zajištění občerstvení a paní Novákové za tvoření s dětmi. Těšíme se na 3. ročník.

Výzva pro muže!!! Vzhledem k tomu, že jsme zaregistrovaly návrh na uspořádání „Bivojky“, moc se těšíme, jak jej muži zrealizují, ženy budou soutěžit a chlapi třeba soupeřit o nejlepší bramborák. Super nápad k zamýšlení, nemyslíte?

Za „unavené kulturačky“ M. Vytlačilová



*Bivojové v akci při testu chuti – poznávání pív. Další fotografie z akce od p. Chroustovského st. najdete na str. 2 a všechny pak ve fotogalerii na webu obce!*

Za obec si dovolím také poděkovat našim kulturačkám (Míle Vytlačilové, Jiřince Chroustovské, Lence Slavíkové, Terce Rauch, Věře Forferové a Blance Klorové). Za jejich iniciativu, nasazení, obětavost a vůli pro obec, tedy pro nás všechny, něco realizovat. Jen díky nim jsme měli báječný důvod se v tom nedělním odpoledni sejít a pobavit se!

*Petra Vojtěchová, místostarostka*

**Informace ze zasedání Zastupitelstva obce Rybníště, které se konalo 2. září, přineseme v příštím čísle (pod) Vodníku.**

## Ještě pár fotografií z Bivoje...



Bivojové pod vodou.



Skluzavka Nemo – parádní atrakce pro děti.



Dortové klání.

## Následující kulturní akce 2015

Předběžně avizujeme, že na listopad 2015 připravujeme tradiční „**předvánoční tvoření**“ (pravděpodobně 14. - 15.11.). A v **pátek 27. 11.** společně přivítáme vánoční čas a slavnostně rozsvítíme vánoční strom. Bližší informace v dalších číslech časopisu.

M. Vytlačilová

## Jména pro rybí kamarády vybrána

Do soutěže o pojmenování rybiček v parku se zapojily děti ze školy před prázdninami. Děti navrhovaly krásná, zajímavá, někdy domácí, jindy dost neobvyklá jména. Vícečlenná porota složená ze zastupitelů obce, kulturní komise a zástupců školy a úřadu dala nejvíce hlasů pro dvojici jmen navržených Danielou Zorničkovou. **Kapr bude Bublajz a candát Šupka.** Jména budou na rybičky vyryta a Daniele bude předána slíbená sladká odměna!

PeV

## Dotační úspěch v letošním roce potřetí

Žádost o dotaci do programu Podpory obnovy a rozvoje venkova Ministerstva pro místní rozvoj na projekt „Boží muka v Rybništi II“ byla schválena v maximální výši 300 tis. Kč. Žádost se týkala obnovy křížků u školního rybníka, u paní Lopatářové a u hlavní silnice. Výběr vhodného restaurátora a konečnou výši nákladů potvrdilo zastupitelstvo obce a starostu pověřilo uzavřením smlouvy o dílo. Oprava božích muk proběhne do konce roku.

PeV

## POZVÁNKA

Obecní úřad Rybniště ve spolupráci se Svazem c.k. vojenských vysloužilců zemí Koruny české **vás srdečně zvou**

na znovuodhalení pomníku padlým občanům obce Nová Chřibská při příležitosti 90. výročí odhalení původního pomníku. Sraz účastníků akce je na autobusové zastávce Rybniště – Nová Chřibská **v neděli 11. října 2015 v 10:30 hodin.**

**Restaurace Kulturní dům na základě poplašných a nepravdivých zpráv oznamuje, že provoz restaurace není uzavřen a ani se neplánuje!**

## Restaurace Kulturní dům

Vás ve dnech  
25.9. – 26.9.

od 14.00 do 21.00 hod.

zve na

## Svatováclavskou hostinu

Nabídka menu:

Pečená kachna, zelí, variace knedlíků  
Pečené kolínko, křen, hořčice, chléb  
Ovárek, křen, hořčice, chléb  
Koláče, kavička  
Pivečko: Märzen 13° polotmavé

**OBJEDNÁVKY NA TEL.Č.: 608 163 300 NEBO PŘÍMO V RESTAURACI. Těšíme se na Vaši návštěvu!**



## Národní park České Švýcarsko slaví 15 let

Když byl v roce 1990 schválen Národní park Saské Švýcarsko, byl to na mnoha frontách impuls k tomu, aby se jednalo i o vzniku národního parku i na české straně. A trvalo to téměř deset let, než byl založen. Především zpočátku měl záměr příliš mnoho odpůrců. Dokonce i někteří státní ochránci přírody a mnozí další argumentovali, že zájmy ochrany přírody jsou dostatečně zajištěny již existující Chráněnou krajinnou oblastí Labské pískovce. Zpočátku byl vzniku NP kladen odpor nejen od většiny měst a obcí, mnoha neziskovek, ale i dalších úřadů a institucí. I samotné ministerstvo tápalo a až v druhé polovině devadesátých let začínal záměr nabývat konkrétnější podobu. Existovaly tři základní varianty – malá, střední, velká. A o těch se dále jednalo.

Po dlouhých debatách i přímo v regionu, především v letech 1998 a 1999, byl upravován rozsah a znění zákona. Náš park je jediný ze čtyř českých národních parků, který je zřízen samostatným zákonem. A v jediném je jeho Správa ve zvláštním postavení, na rozdíl od ostatních (Šumava, Krkonoše, Podyjí) není příspěvkovou organizací, což s sebou přináší mnohé potíže.

Národní park vznikl jako významné přírodní území z hlediska geomorfologie. Obecně národní parky nejsou jen místy, kde se přísně chrání příroda a jinak se nakládá s lesy v nich. Jde v tomto systému ochrany také o zvýšenou aktivitu v ekologické osvětě, turismu, atp. Tedy vytváření dobrého zázemí pro návštěvníky.

Národní parky po celém světě jsou předmětem zájmu velkého množství lidí, tu více a tu méně. Velmi často je to až s podivem, jak aktivně správy různých národních parků přistupují k turistům, sportovcům a dalším uživatelům svého území. V případě našeho NP jsou v tomto směru velké rezervy. Návštěvnost je u nás, až na některé výjimky (Hřensko a okolí) a v několika málo měsících, stále poměrně malá.

Rok po vzniku NP jsme založili (město Krásná Lípa, Správa NP a ZO ČSOP Krásná Lípa) stejnojmennou obecně prospěšnou společnost. Ta kolem roku 2007 byla na vrcholu svých aktivit a dodnes zajišťuje velkou řadu pozitivních činností v regionu a to jak z hlediska ekologické výchovy, tak z hlediska cestovního ruchu, vč. provozu infocenter NP.

Národní park Saské Švýcarsko letos slaví „kulaté“ čtvrtstoletí. Náš národní park jen 15. To je málo na nějaké zásadní hodnocení. Na druhé straně se dá trochu bilancovat.

Po patnácti letech tedy můžeme říci, že se nenaplnily žádné katastrofické scénáře, jak mnozí dlouhá léta předpovídali. Na druhé straně je mnoho rezerv v aktivitách a především ve velkých investicích do turistické vybavenosti a přístupu k návštěvníkům a obyvatelům regionu. Ale chápu, že to je o přístupu a pojetí NP.

Osobně jsem rád, že Národní park existuje a že se daří ukazovat pozitivní část toho počínu. Zároveň ale myslím, že je na místě pokusit se udělat jej více otevřený a začít s ofenzivnějším přístupem ochrany přírody k veřejnosti.

*Zbyněk Linhart, senátor, dlouholetý starosta a místostarosta města Krásná Lípa*

### SENÁTORSKÉ DNY

Kancelář senátora Zbyňka Linharta je pro veřejnost otevřena každé druhé, třetí a čtvrté pondělí v měsíci vždy od 14 do 16.30 hodin na adrese Gen. Svobody 1905, Varnsdorf.

## Rejstřík přestupků konečně schválen

Mnoho let jsme usilovali o to, aby byl zřízen jeden centrální rejstřík přestupků. Aby vedle všem známého rejstříku trestů existoval i rejstřík přestupků. Ten by měl nově napomoci tomu, aby osoba páchající opakovaně přestupky na různých místech mohla být identifikována dalšími potřebnými úřady a mohlo u takovýchto lidí dojít k účinnějšímu a přísnějšímu postihu recidivy.

Na konci července schválil Senát mj. rozsáhlou novelu zákona o přestupcích a související zákony (novela zasahuje do cca 20 zákonů). Obecně je zavedení rejstříku přestupků správné. Bohužel jsou ve schválené novele některá ALE. Některými senátory připravované žádoucí změny při jednání pléna Senátu nebyly nakonec připuštěny k hlasování, zákon byl schválen v podobě, jak přišel z Poslanecké sněmovny. I proto zůstávají nadále neřešeny některé problémy. Např. i zvýšené pokuty především u recidivy budou u některých „nemajetných“ pachatelů nadále neúčinné. Proto by bylo potřebné, aby bylo umožněno ukládat alternativní tresty – odpracování si trestu a v případě porušení případně i tresty odnětí svobody. Další snahou bylo to, aby si každý občan mohl sám vyžádat výpis z rejstříku přestupků, což mj. má platit obecně. Tedy aby občan mohl mít informace o tom, co si o něm stáť vede ... A taky několik dalších drobností. Snad se to doplní někdy příště.

Některá ustanovení zákona mají odloženou účinnost, především zavedení samotného rejstříku přestupků je odloženo o 14 měsíců. Do té doby už by ale měl platit zcela nový zákon, který ještě dříve, než byla schválena výše popsaná poslední novela, poslala vláda do poslanecké sněmovny...!

*Zbyněk Linhart, senátor za volební obvod Děčín*

Město Rumburk

MAS  
ČESKÝ SEVER, z.s.

**JARMARK  
REGIONÁLNÍCH PRODUKTŮ  
A ŘEMESEL**

**Sobota 26. 9. 2015 od 10.00 do 17.00 hodin**  
**Lužické náměstí Rumburk**

pivo, víno, mošty, sýry, klobásy, paštiky, langoše, perničky, trdelníky, sušenky, med, čokoláda, káva, zákusky, pečivo, medovina, keramika, vitráže, knihy, mapy, dřevěné výrobky, malovaný textil, háčkováné zboží, galanterie, šperky...

Kulturní program, ukázka stříhání ovcí, živá farmářská zvířata!  
Ochutnávka výrobků oceněných značkou Regionální potravina Ústeckého kraje.

Podrobné informace: [www.lokalni-ekonomika.cz](http://www.lokalni-ekonomika.cz)

## Obrazem: práce v obci



Úprava prostoru před pomníkem v Nové Chřibské.



Provádění běžné údržby zeleně v obecním parku.



Úklid biokotlny.

## Diář starosty

- 1.7. - jednání s projektanty Chodníku k pile
- 4.-5.7. – soutěž upoutaných modelů na fotbalovém hřišti
- 7.7. – jednání s pojišťovnou o snížení ceny pojistného
- 10.7. – jednání s projektanty – Přesun družiny v ZŠ
- 12.7. – předání ceny vítězce rychlostní prémie T. de Feminin
- 14.7. – schůzka se zástupcem nového vlastníka statku
- 16.7. – setkání s revírníkem u nebezpečných stromů
- 6.8. – schůzka na MAS v rámci Meziobecní spolupráce
- 7.8. - jednání o pořízení propagačních materiálů
- 10.8. – kontrola na dotaci „Cesta kolem hasičárny“ z KÚ
- 11.8. – kontrola hospodaření z Krajského úřadu ÚK
- 12.8. – předsednictvo SPRŠ – příprava zasedání v Rybništi
- 14.8. – schůzka na MAS v rámci Meziobecní spolupráce
- 18.8. – jednání s restaurátory o koncepci restaurátorských zásahů na trojici Božích muk v Rybništi
- 19.8. – předání hydrogeologického posudku Nové Chřibské  
- jednání s projektanty a proj. manažerem Chodníku k pile
- 20.8. – schůzka s projektanty veřejného osvětlení
- 25.8. – řešení problematiky komunikace u uhelných skladů
- 26.8. - jednání s projektanty – Přesun družiny v ZŠ
- 27.8. – kontrola hospodaření Svazku obcí Tolštejn z KÚ ÚK
- 28.8. – jednání s projektanty profesí Kulturního domu
- 31.8. – účast na zasedání finančního výboru obce

## Investiční akce letošního roku

Oproti předchozím rokům se toho na první pohled v obci moc neděje. Je to třeba i proto, že se pracuje v interiérech - rekonstrukce šatny ve škole, nové termohlavice v ZŠ a staré budově DPS, nový kotel a částečně i rozvod topení na OÚ, a další drobnosti. Dalším důvodem je „čekání na nové programovací období dotací EU 2014-2020“ (ano, máme rok 2015, ale někde se to jaksi zaseklo...). Přesto z národní dotace od Min. pro místní rozvoj budeme mít menší nové dětské hřiště u „Hangáru“. Zemní práce jsou již hotové, montáž prvků by měla začít nejdříve 14. září. Pak bych si rád s Vámi zavzpomínal na r. 2012 a **svolal operativně brigádu na závoz kačírku**, sledujte prosím vývěsky a poslouchejte náš rozhlas!!! Dáme včas vědět, bude to nějaký víkend, předem velmi děkujeme za pomoc! O křížcích je zmínka v časopise jinde – celkově jich již bude na konci roku opraveno 7, zbývají ještě 4 na našem katastru, tak snad někdy příště. Největší investicí bude svozové vozidlo (nová Multikára M31) na bioodpad s příslušenstvím (kompostéry, štěpkovač, vysavač listí, atd.) z dotace od Státního fondu životního prostředí. Na podzim bychom měli ještě asfaltovat na třech místech v obci. Vlastními silami (pracovníky na VPP) jsme zvládli upravit okolí pomníku v Nové Chřibské, osázení rostlinami a keři provedla zahradnická firma – stojí to za procházku ! I když toho na první pohled není mnoho, tak investičně je to za vše popsané skoro 6 mil., což si myslím, že na naší obec to je slušná porce.

RaF

## Policejní sloupek – červenec / srpen 2015

V uvedené době nebyl oznámen žádný majetkový skutek, spáchaný v obci Rybniště.

Ve dvou případech bylo oznámeno neplacení výživného na nezletilé děti, a to v prvním případě ze strany matky, která neplní vyživovací povinnost na dceru, která je v péči otce, ve druhém případě ze strany otce na nezletilou dceru. V obou případech byly ve věci zahájeny úkony trestního řízení pro podezření z trestného činu Zanedbání povinné výživy.

**Pokračování na str. 5**

## Policejní sloupek

### **Pokračování ze str. 4**

V dopoledních hodinách byl hlídkou dopravní policie při měření dodržování předepsané rychlosti v obci zastaven řidič projíždějící obcí, který řídil motorové vozidlo přes vyslovený zákaz řízení motorových vozidel, při kontrole byl řidič podroben orientačnímu testu na přítomnost návykových látek s pozitivním výsledkem. Na výzvu se odmítl podrobit lékařskému vyšetření spojenému s odběrem biologického materiálu. Ve věci byly zahájeny úkony trestního řízení pro podezření z trestného činu Maření výkonu úředního rozhodnutí.

Ve dvou případech byli přistiženi řidiči, kterým byla orientačním testem na přítomnost návykových látek zjištěna jejich přítomnost ve slinách. Oběma mladíkům byl zadržen řidičský průkaz a jejich jednání bylo jako přestupek oznámeno do správního řízení.

V brzkých ranních hodinách byl při silniční kontrole osobního vozidla vypátrán mladistvý, který byl vyhlášen v celostátním pátrání, neboť se nevrátil z vycházky z výchovného ústavu pro mládež. Mladík byl omezen na osobní svobodě a předán zaměstnancům ústavu.

V odpoledních hodinách si vyžádala hlídka OOP Krásná Lípa výjezd hasičského záchranného sboru z důvodu otevření domu na Nové vsi, kde neotvírala stará žena a bylo podezření, že může být ohrožena na životě. Po otevření domu byla žena nalezena naživu, ale ve špatném zdravotním stavu. Byla předána záchranné službě a pracovníky obecního úřadu byl odchycen ženin pes, o kterého bude dočasně postaráno.

OOP Krásná Lípa přijalo oznámení o volně pobíhajících psech v Nové Chřibské, které majitel venčí na obecních i soukromých pozemcích. Věc byla jako podezření z přestupku proti zákonu na Ochranu zvířat proti týrání zaslána do správního řízení.

Dne 8.7.2015 v 18:10 hod. došlo k dopravní nehodě motocyklu v obci Rybníště ve směru od Doubice k hlavní silnici, kde motocyklista nerespektoval svislou dopravní značku Dej přednost v jízdě, nedal přednost v jízdě osobnímu vozidlu, do kterého ve vysoké rychlosti narazil. Motocyklista byl převezen s těžkým zraněním leteckou záchrannou službou do Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem. Ke zranění jiných osob nedošlo. Požití alkoholu bylo u řidiče vyloučeno dechovou zkouškou, lustrací bylo zjištěno, že motocyklista řídil přes platnou blokaci řidičského oprávnění.

V uvedené době bylo na OOP Krásná Lípa oznámeno 18 trestných činů a 118 přestupků, z toho 73 přestupků bylo vyřešeno blokovou pokutou.

*Za OOP Krásná Lípa prap. Ondřej Mráz*



**Oznamujeme, že sobotní zajížděky pojízdné prodejny masa jsou zrušeny! Na vaše nákupy se tak nadále těšíme každé úterý od 13,00 do 16,00 hod..**

## Společenská kronika

Významné životní jubileum v měsíci září 2015 oslaví:

Karel Voda	Antonie Lopatářová
Oldřich Koudelka	Bohumila Louková
Milada Pražanová	Josef Šuster
Jaroslav Bareš	JUDr. Václav Pípal
Ing. Anna Korbelová	Václav Bartoš
Jindřiška Daňková	Jan Solar
Jaromír Špulák	Milan Ledvinka
Marie Matějková	Jiřina Horáková
Margita Danková	Ivan Bučko

*Žádáme všechny občany, kteří nechtějí být zveřejněni v naší společenské kronice, aby toto oznámili před termínem uzávěrky na obecní úřad.*

## Blahopřání

Klub důchodců blahopřeje svému členovi a svým členkám



paní **Antonii LOPATÁŘOVÉ** – 84 let  
panu **Oldřichu KOUDELKOVI** – 80 let  
paní **Jindřišce DAŇKOVÉ** – 69 let  
paní **Jiřině HORÁKOVÉ** – 65 let

k narozeninám, které slaví v měsíci září,  
hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let!



## Oznámení o přerušení dodávky elektřiny

Obecní úřad obdržel informaci o plánovaném přerušení dodávky elektřiny na území obce od hlavní křižovatky (Varnsdorf/Rumburk) ke Školnímu rybníku, k obecnímu úřadu (odstávka trafostanice na křižovatce) a na vlakové nádraží Chřibská. A to v pátek 25.9.2015 od 7 do 15 hod.. Přesný plánec dotčeného území je zveřejněn na webu obce v záložce „Odkazy“ – plánované odstávky elektřiny nebo se informujte přímo na ČEZu (zákaznická linka 840 840 840) případně na OÚ.

PeV



**Komunitní  
centrum**

KOSTKA KRÁSNÁ LÍPA

## Klub pro podnikavé ženy

pořádá kurz:

**Irena Kubicová: jak podnikat v souladu  
sama se sebou a se svojí rodinou.**

Dne 30.9.2015 od 8-12 h. v Obřadní síni  
Krásná Lípa. Přihlásit se je nutné na [kostka@krasnalipa.cz](mailto:kostka@krasnalipa.cz).

## Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky snáškových plemen **Tetra** hnědá a **Dominant** ve všech barvách. Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149-180,- Kč/ks.

Prodej se uskuteční:

**26.září a 25.října v Rybníšti u kostela od 13.45 hod..**

Při prodeji slepiček - výkup králíčních kožek - cena dle poptávky.

Případné bližší informace: Po-Pá 9.00 - 16.00 hod.,  
tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840

## Úprava klubovny hasičů

O prázdninách proběhla úprava hasičské klubovny. Stoly byly natřeny, židle se nejen natřely, ale některé musely být nově potaženy a jinak opraveny. Vyměnil se odpad od dřezu (neustále tekla), pracovní deska okolo dřezu, zabudovaly se skříňky na nádobí, upraveny byly i zásuvky a další nezbytné části kuchyňky. Byly pořízeny nové záclony a ubrusy. Za pomoc při této akci moc děkuji hasičským dětem pod vedením M. Vytlačilové, panu Chroustovskému st., který opravil židle, stoly, vodu, dřez, ... Chroustovský ml. upravil skříňky, elektrické náležitosti, aj. a p. Tůma a J. Hriadel dělali vše, co bylo potřeba. Na mně zůstaly ostatní oblíbené činnosti: mytí oken, nádobí, uklízení, šití záclon, apod. Klubovna krásně prokoukla.

*J. Chroustovská, starosta SDH Rybníště*

## Soptíci brigádníci v klubovně

V sobotu 1. srpna se družstvo starších Soptíků sešlo v hasičské zbrojnici na brigádu. Čekalo nás natírání cca 22 židlí a 7 stolů. Splnili jsme tím část II. okruhu celoroční činnosti. Počasí bylo až příliš slunečné, ale neodradilo. Děkuji Týnce Sobotové, Kačce Hamerské, Danielu Tůmovi a jeho taťkovi, Honzům - Kožuškaničovi a Heeneovi a Jirkovi Vytlačilovi. Byla zajištěna svačina díky sponzorskému daru paní Chroustovské.



*Za Soptíky J. Chroustovský a M. Vytlačilová*

## POZVÁNKA

na 1. ročník soutěže mladých hasičů  
„O pohár starosty obce Rybníště“  
v požárním útoku

**v sobotu 3. 10. 2015 od 9:00 hod.**  
**na místním fotbalovém hřišti**

Soutěž pořádá SDH Rybníště ve spolupráci  
s OÚ Rybníště.

Přijďte se podívat a podpořit naše týmy!

## TURNAJ V NOHEJBALU

**KDE :** Hřiště TJ Tatran Rybníště

**KDY :** sobota 26. září 2015

**V KOLIK :** zahájení turnaje bude upřesněno  
**dle počtu přihlášených družstev**

**PŘIHLÁŠKY :** v restauraci Kulturní dům do  
22.9.2015

Po skončení turnaje od 19.00 hod. zábava  
s kapelou PEJP z Chřibské. Jste vítáni!

## Další podzimní zápasy TJ TATRAN Rybníště

Pro zájemce o kopanou připomínáme zápasy našeho mužstva  
v následujícím měsíci :

13.09. Ne 17,00 hod. Huntířov - Rybníště

19.09. So 12,45 hod. Rybníště - Františkov nad Ploučnicí

27.09. Ne 15,00 hod. Valkeřice - Rybníště

10.10. So 12,15 hod. Rybníště - Velká Bukovina

## Klub důchodců na výletě

Dne 31. 7. 2015 si několik lidí z klubu důchodců udělalo výlet  
do Nobilis Tilia. Tato firma sídlí na Vlčí Hoře a zabývá se  
výrobou přírodní kosmetiky. Měli jsme domluvenou  
komentovanou prohlídku bylinkové zahrady, která je přímo u  
této společnosti. Zahrádkou nás provázel pan Zbyněk Šedivý,  
jeden z majitelů společnosti. Bylo to úžasné a hlavně poučné.  
Některé z nás nakupovali v prodejně bylinné produkty. Po  
přednášce jsme zašli na pozdní oběd do restaurace Vlčárna.  
Výletu i přes velké horko se zúčastnilo 6 žen a 1 muž a domů  
jsme se vrátili spokojeni. Za dopravu děkujeme paní Daňkové  
a Chroustovské.

*J. Chroustovská*



**DEN ÚCTY KE STÁŘÍ bude v Rybníšti oslaven  
v pátek 23. října 2015.**

**Bližší informace v příštím čísle (pod)Vodníku a na  
letáčcích!**

Rybníšťský (pod) Vodník – noviny Obecního úřadu v Rybníšti

toto číslo zpracovala: Bc. Petra Vojtěchová + Ing. Roman Forfera

MK ČR E 109224

UZÁVĚRKA příštího čísla je 25.9.2015

E-mail: obec@obecrybniste.cz

tel.: 412 381 121 + 723 020 692

www.obecrybniste.cz

## VYBRALI JSME Z VÝROČNÍ ZPRÁVY O ČINNOSTI ŠKOLY ZA ŠKOLNÍ ROK 2014/2015 JAKO MALÉ OHLÉDNUTÍ...

### Některé opravy:

- postupné vybavování mateřské školy novými pomůckami, položení nového koberce v ložnici MŠ, vymalování vstupní chodbičky do MŠ včetně vybavení novým nábytkem
- rozšíření a obnova počítačové sítě.
- **kompletní rekonstrukce prostoru šatny (nové štky, malba, podlaha, elektroinstalace) včetně vybavení novým nábytkem**
- osazení topné sestavy termoregulačními ventily
- ...

### Jednorázové akce:

- „Bramborování“
- Halloweenský rej
- Zimní slavnost
- vystoupení sborečku na Svatojiřetinském adventu
- Vánoční koncert a jarmark
- Den otevřených dveří
- preventivní prohlídka – zubní MUDr. Němcová
- bruslení Zimní stadion Rumburk
- Maškarní karneval
- vyhlášení výsledků rodinné soutěže „Sluníčko“
- vystoupení žáků na Jarních trzích ve Varnsdorfu
- dopravní soutěž
- vystoupení ke Dni rodin
- oslava Dne dětí – výlety MŠ, ZŠ
- školní výlet Adrenalin park Jedlová
- školní výlet MŠ Indiánská vesnice Růžová
- soutěž „Talent 2015“
- loučení MŠ s předškoláky a ZŠ s žáky 5. ročníku a táborák



### Návštěva kulturních, vzdělávacích akcí (uskutečňují se také v prostorách školy)

- Městské divadlo Varnsdorf – Pipi dlouhá punčocha
- Městské divadlo Varnsdorf – Příběhy včelích medvídků
- Exkurze v Loretě Rumburk (betlémy)
- výchovný koncert - kytara
- Po stopách lidojedů Indonésie – vzdělávací projekt
- Městské divadlo Varnsdorf – Bob a Bobek na cestách
- divadelní představení „O Lesněnce“
- přednáška p. Weinera „Les“
- exkurze MŠ do hasičské zbrojnice Rybníště
- exkurze Dům Českého Švýcarska



### Projektové dny

- Den s překvapením pro MŠ
- „Vítání jara“
- „Velikonoce“
- „Rej čarodějnic a čarodějů“

### Akce pro obec (ve spolupráci se zřizovatelem)

- ÚČTA KE STÁŘÍ
- ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU
- SLAVNOSTNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
- SPORTOVNÍ HRY ŠKOL SVAZKU OBCÍ TOLŠTEJN
- SLAVNOSTNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

## NOVINKY ŠKOLNÍHO ROKU 2015/2016

- ✓ Do mateřské školy se po rodičovské dovolené vrátila paní učitelka Jitka Mindášová.  
**Děkujeme paní učitelce Zdeňce Sukdolákové za zástup v MŠ**  
**a přejeeme hodně úspěchů v novém působišti!**



- ✓ V průběhu hlavních prázdnin byla kompletně zrekonstruována šatna MŠ a ZŠ. Místnost byla vyčištěna, nově vyštukována, vymalována. Rekonstrukcí prošla také elektroinstalace a podlaha. Na konci července byly prostory osazeny novým nábytkem podle předem zpracovaného projektu. Rekonstrukcí bylo dosaženo dalšího záměru pro rok 2015. Děkujeme vedení obce a zastupitelům za maximální podporu a spolupráci!



## NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT UŽ V ZÁŘÍ 2015...

Připravujeme další podzimní odpolední dílnu pro rodiče s dětmi...  
Bližší informace se k Vám dostanou na plakátech a pozvánkách...

Vzpomínáte na loňské „BRAMBOROVÁNÍ“?...

